



Črna na Koroškem, 20. 6. 2022
Številka: 010-0002/2021-23

ZAVEZA VODSTVA DRUŽBENI ODGOVORNOSTI

Center za usposabljanje, delo in varstvo Črna na Koroškem (v nadaljevanju: CUDV) je ustanova, ki s spoštovanjem različnosti in osebnega dostojanstva vseh deležnikov, zagotavlja kakovostne in inovativne programe dela z osebami z motnjo v duševnem razvoju. CUDV je človeku prijazna organizacija, ki je pozorna do pričakovanj uporabnikov ter jim omogoča aktivno soustvarjanje vsebin in programov.

Družbena odgovornost je temeljna vrednota CUDV, ki usmerja naše delovanje in nas zavezuje k dejanjem in odločitvam, ki imajo širši družbeni učinek in korist. Je del poslovanja ustanove in njenega strateškega vodenja. Odgovornost je poslanstvo, ki v ospredje postavlja ljudi in naravne vire in tako pomembno sooblikuje spodbudno notranje in zunanje okolje ter kakovostno prihodnost. Svoje poslanstvo v okviru opravljanja dela in dejavnosti uresničujemo naslednjimi vrlinami:

- **Odličnost**

Delo je usmerjeno v visoke cilje in strokovne standarde, k odličnosti. Uporabnikom se nudijo kakovostne socialno varstvene storitve, s profesionalnim pristopom. Delo se opravlja zagnano, iščejo se najboljše rešitve v posameznih fazah rasti in razvoja organizacije.

- **Spoštovanje**

Pri delu se razvijajo in upoštevajo vse razpoložljive poti spoštovanja, kot so samospoštovanje, spoštovanje uporabnika, svojca, sodelavca, spoštovanje znotraj posameznih strokovnih okolij, spoštovanje do različnosti in drugačnosti. Razvijajo se oblike spoštovanja do dela, do pripomočkov in opreme ter do ustanove, kot celote.

- **Odgovornost**

Pri delu se sledi željam in potrebam uporabnikov ter se jih kot enakovredne partnerje vključuje v oblikovanje strategij, programov in ciljev. Redno se poroča o strategijah, finančnih načrtih in posameznih korakih do izvajanja zastavljenih nalog.

- **Povezanost**



Eden izmed osnovnih ciljev ustanove je povezovalno delovanje, sprejemanje drug drugega, želja po napredku. Cilj povezovanja predstavlja uporabnikom večjo varnost in pomirjenost ob skupnem sodelovanju, medsebojni pomoči, sobivanju in uresničevanju skupaj načrtanih poti.

- **Humanost**

Pri delu je osnovni cilj skrb za človeka. Zagotavlja se velik poudarek na človeškem dostojanstvu. Humanost se povezuje s sočutjem, ljubeznijo ter temelji na medsebojni pomoči in spoštovanju. CUDV predstavlja ustanovo, ki temelji na medčloveškem odnosu in humanih pristopih pri delu zaposlenih z ranljivo populacijo, na vseh nivojih. Zaradi tega je potrebno to vrednoto znova in znova krepiti in gojiti odnose znotraj delovnega procesa in zagotavljanja visoke kakovosti življenja in bivanja znotraj bivalnega okolja.

- **Raznolikost**

Izziv je premostiti raznolikosti v spolu, kulturi, veri, izgledu, dojemanju, željah in potrebah posameznika. Pomembno je, da se sodeluje, sprejema in spoštuje raznolikost v vsakem trenutku. Želja za prihodnost je upoštevanje različnih mnenj, medsebojno spoštovanje in sprejemanje ter poslušanje drug drugega.

- **Pravičnost**

S pravičnim pristopom se zagotavljajo optimalni pogoji za delo, ki zaposlenim in uporabnikom zagotavljajo najvišjo mero varnosti pri njihovem vsakodnevnem delu in življenju. Pravila znotraj ustanove so jasna in transparentna.

Vodstvo CUDV Črna na Koroškem se zavezuje, da bo družbena odgovornost implementirana v okviru strateških ciljev in kot del organizacijske kulture v obsegu, kot ga omogoča naše poslovno okolje.



Direktorica CUDV Črna na Koroškem
Dalja Pečovnik, mag. org. in men. soc. dej.